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Информационно-аналитическая справка по результатам опросов, 

проведенных в 2022 г. 

В период с марта по ноябрь 2022 г. методическим кабинетом колледжа проведены 

опросы участников образовательного процесса: обучающихся 1-4 курсов, выпускников, 

представителей работодателей и их объединений, педагогических работников. Опросы 

проводились с использованием анкет в Google формах, разработанных координаторами 

методического объединения совместно с учебным отделом. Всего в опросах приняли 

участие 1243 человек. 

1.Анкетирование обучающихся невыпускных групп 

Всего анкетированием было охвачено 625 человек:1 курс-310 студентов; 2-4 курсы-

315 студентов. Анкетирование прошли студенты следующих специальностей и профессий: 

07.02.01 Архитектура; 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений; 

09.02.07 Информационные системы и программирование;  

21.02.05 Земельно-имущественные отношения; 

23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных 

машин и оборудования (по отраслям); 

27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям); 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике; 

43.02.14 Гостиничное дело; 

54.01.13 Изготовитель художественных изделий из дерева; 

54.01.20 Графический дизайнер; 

54.02.01 Дизайн (по отраслям). 

Основные темы вопросов: 

• удовлетворенность организацией учебного процесса, 

• интерес к учебе, 

•  взаимоотношения в группе и с преподавателями,  

• понятность преподаваемых дисциплин,  

• объективность выставляемых оценок,  

• представление о выбранной специальности,  

• поведение в коррупционных ситуациях,  

• трудовая деятельность, 

• информирование и способы взаимодействия с колледжем, 

• условия охраны, укрепления здоровья,  

• материально-техническая база; 

• предложения по улучшению. 

 

Результаты опросов обучающихся представлены в таблицах 1-4. 

 

Таблица 1. Удовлетворенность организацией учебного процесса студентов 1 курса. 

Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в колледже?  

специальность/ 

профессия Да, вполне Нет Относительно Итого 

Архитектура 15,48% 0,97% 6,45% 22,90% 

Гостиничное дело 3,23% 0,32% 1,29% 4,84% 

Графический дизайнер 8,06% 1,94% 5,81% 15,81% 

Дизайн (по отраслям) 6,45% 0,65% 3,55% 10,65% 

Земельно-имущественные отношения 7,10% 0,32% 0,32% 7,74% 

Изготовитель художественных изделий из дерева 4,19% 0,32% 1,94% 6,45% 
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Информационные системы и программирование 7,42% 0,32% 5,16% 12,90% 

Мастер отделочных строительных и декоративных 

работ 0 0 0,32% 0,32% 

Операционная деятельность в логистике 4,19% 0 1,61% 5,81% 

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 4,19% 0,65% 1,94% 6,77% 

Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных машин и оборудования (по 

отраслям) 4,84% 0 0,97% 5,81% 

Итого 65,16% 5,48% 29,35% 100,00% 

 202 17 91 310 

 

Таблица 2. Удовлетворенность студентов 1 курса оснащением колледжа 

специальным оборудованием и инвентарем.  
Удовлетворены ли Вы оснащением колледжа специальным оборудованием и инвентарём, необходимым 

для занятий обучающихся? 

 специальность/ 

профессия  

затрудняюсь 

ответить 

не 

удовлетворен(а) 

полностью 

удовлетворен(а) 

частично не 

удовлетворен(а) Итого 

Архитектура 1,94% 0 18,71% 2,26% 22,90% 

Гостиничное дело 0 0,65% 3,23% 0,97% 4,84% 

Графический дизайнер 0,65% 0,65% 10,32% 4,19% 15,81% 

Дизайн (по отраслям) 1,94% 0,32% 6,13% 2,26% 10,65% 

Земельно-имущественные 

отношения 0 0 7,42% 0,32% 7,74% 

Изготовитель 

художественных изделий 

из дерева 0,65% 0,32% 5,16% 0,32% 6,45% 

Информационные системы 

и программирование 0,65% 0 9,68% 2,58% 12,90% 

Мастер отделочных 

строительных и 

декоративных работ 0,32% 0 0 0 0,32% 

Операционная 

деятельность в логистике 0 0 5,16% 0,65% 5,81% 

Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений 0,65% 0 4,84% 1,29% 6,77% 

Техническая эксплуатация 

подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных 

машин и оборудования (по 

отраслям) 0 0 5,16% 0,65% 5,81% 

Итого 6,77% 1,94% 75,81% 15,48% 100,00% 

 21 6 235 48 310 

 

Таблица 3. Удовлетворенность организацией учебного процесса студентов 2-4 курсов. 

Удовлетворяет ли Вас организация учебного процесса в колледже?  

специальность/ 

профессия 

Да, 

вполне Нет Относительно Итого 

Архитектура 12,38% 5,08% 16,83% 34,29% 

Гостиничное дело 0,63% 0,63% 1,59% 2,86% 

Дизайн (по отраслям) 12,38% 3,49% 16,51% 32,38% 

Земельно-имущественные отношения 1,90% 0,95% 4,76% 7,62% 

Изготовитель художественных изделий из дерева 0,32% 0 0 0,32% 

Информационные системы и программирование 2,86% 1,27% 5,08% 9,21% 
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Управление качеством продукции, процессов и услуг (по 

отраслям) 0,63% 0 0 0,63% 

Операционная деятельность в логистике 0,32% 0 0 0,32% 

Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 6,98% 1,27% 3,81% 12,06% 

Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных машин и оборудования (по 

отраслям) 0,32% 0 0 0,32% 

Итого 38,73% 12,70% 48,57% 100,00% 

 122 40 153 315 

 

Таблица 4. Удовлетворенность студентов 2-4 курсов оснащением колледжа специальным 

оборудованием и инвентарем.  

 
Удовлетворены ли Вы оснащением колледжа специальным оборудованием и инвентарём, необходимым для 

занятий обучающихся? 

специальность/ 

профессия 

затрудняюсь 

ответить 

не 

удовлетворен(а) 

полностью 

удовлетворен(а) 

частично не 

удовлетворен(а) Итого 

Архитектура 2,86% 2,22% 19,37% 9,84% 34,29% 

Гостиничное дело 0,63% 0 2,22% 0 2,86% 

Дизайн (по отраслям) 4,76% 0,95% 19,05% 7,62% 32,38% 

Земельно-имущественные 

отношения 1,59% 0 3,49% 2,54% 7,62% 

Изготовитель 

художественных изделий 

из дерева 0 0 0,32% 0 0,32% 

Информационные системы 

и программирование 0,95% 0 7,62% 0,63% 9,21% 

Управление качеством 

продукции, процессов и 

услуг (по отраслям); 0 0 0,63% 0 0,63% 

Операционная 

деятельность в логистике 0 0 0,32% 0 0,32% 

Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений 0,63% 0,63% 9,21% 1,59% 12,06% 

Техническая эксплуатация 

подъемно-транспортных, 

строительных, дорожных 

машин и оборудования (по 

отраслям) 0 0,32% 0 0 0,32% 

Итого 11,43% 4,13% 62,22% 22,22% 100,00% 

 36 13 196 70 315 

На вопрос «Попадали ли вы в коррупционную ситуацию или оказывались в 

ситуации, когда понимали, что вопрос (проблему) можно решить только с помощью взятки, 

подарка, за определенную услугу, независимо от того, как фактически решалась эта 

проблема?» 100% опрошенных обучающихся дали отрицательный ответ. 

Обучающимися были даны предложения по улучшению качества условий и 

организации учебного процесса: 

диваны в коридор, больше выбора еды в буфете;  

изменить работу гардероба; 

кружки по интересам;  

устраивать культурно массовые мероприятия между лекциями; 

сделать проще сайт колледжа; 

сделать заочную форму обучения по направлению графический дизайн для людей, 

которые работают. 
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2. Анкетирование выпускников 

В рамках проведения государственной итоговой аттестации было организовано 

анкетирование выпускников, в котором приняли участие 523 человека (95 % обучающихся 

выпускных групп). Анкетирование прошли студенты следующих специальностей и 

профессий: 

07.02.01 Архитектура; 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений; 

08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ;  

09.02.07 Информационные системы и программирование;  

21.02.05 Земельно-имущественные отношения; 

21.02.06 Информационное обеспечение градостроительной деятельности  

23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных 

машин и оборудования (по отраслям); 

27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям); 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике; 

43.02.14 Гостиничное дело; 

43.02.08 Сервис домашнего и коммунального хозяйства  

54.01.13 Изготовитель художественных изделий из дерева; 

54.01.20 Графический дизайнер; 

54.02.01 Дизайн (по отраслям). 

Ответы выпускников в разрезе каждой специальности, профессии представлены в 

Аналитическом отчете по государственной итоговой аттестации за 2022 г. (стр. 43-47)  

https://www.uksap.ru/wp-content/uploads/2023/10/uksap_otchet-gia-2022.pdf.  В целом,  

 

3. Опросы работодателей 

3.1 Анкетирование работодателей по вопросам удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников 

В рамках проведения государственной итоговой аттестации было организовано 

анкетирование  представителей работодателей, в котором приняли участие 29 человек. 

Конкретные результаты опроса в разрезе специальностей/профессий представлены в 

таблице 5. 

  

https://www.uksap.ru/wp-content/uploads/2023/10/uksap_otchet-gia-2022.pdf
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Таблица 5. Результаты опроса работодателей, принимавших участие в государственной итоговой аттестации в 2022 году. 

Образовательная 

программа 

Предприятия/организации Уровень результата 

подготовки, 

продемонстрированного 

выпускниками 

Самостоятельность 

решения 

выпускниками 

профессиональных 

задач (по 5 

балльной шкале) 

Готовность к 

профессиональной 

деятельности 

(по 5 балльной 

шкале) 

Что следует улучшить  в 

подготовке 

специалистов 

07.02.01 

Архитектура 

ООО «Уралпроектдубрава»  

ООО АСК «МАРС ФОРМ» 

ООО «БЕНЕДИКТОВ И 

НЕФЁДОВА» 

«Проектное бюро ООО 

«АВАЛОН» 

ПАО «Группа Компаний 

«ПИК» 

ООО «НПА-Проект» 

отличный - 33,34% 

хороший – 66,66% 

5 – 16,67% 

4- 83,33% 

 

5 – 33,34% 

4 - 66,66% 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 33,34% 

теоретические знания и 

практические умения – 

66,6% 

практические умения – 

66,6% 

 

08.02.01 

Строительство и 

эксплуатация зданий 

и сооружений; 

 

НП «Союз предприятий 

строительной индустрии 

Свердловской области» 

ИП Еремеев 

ИП Сергин 

ООО «Строительная 

компания «БК-групп» 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 25% 

4- 75% 

 

5 - 75% 

4- 25% 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 25% 

теоретические знания и 

практические умения – 

37,5% 

практические умения – 

37,5% 

 

08.01.25 Мастер 

отделочных 

строительных и 

декоративных работ 

 

НП «Союз предприятий 

строительной индустрии 

Свердловской области» 

ООО СК «УралЭлитСтрой» 

 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 50% 

4- 50% 

 

5 - 100% 

 

теоретические знания и 

практические умения – 100% 

 

08.01.26 Мастер по 

ремонту и 

обслуживанию 

инженерных систем 

жилищно-

ООО «Электроток» 

 
хороший – 100% 4- 100% 

 

4- 100% 

 

практические умения – 100% 
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коммунального 

хозяйства 

08.02.11 Управление, 

эксплуатация и 

обслуживание 

многоквартирного 

дома 

ООО «УК «Энергия» 

ТСЖ «Шадринский – 18» 

ЖК «Светлый» 

отличный – 66,66% 

хороший – 33,34% 

5 - 33,34% 

4- 66,66% 

 

5 - 66,66% 

4- 33,34% 

теоретические знания и 

практические умения – 100% 

 

09.02.07 

Информационные 

системы и 

программирование 

ООО «ГК «Диалог» хороший – 100% 4- 100% 

 

4- 100% практические умения – 100% 

 

21.02.05 Земельно-

имущественные 

отношения 

ООО «Геотрейд» 

ООО «Геокомплекс» 

ООО «Группа компаний 

«КронХаус» 

отличный - 33,34% 

хороший – 66,66% 

5 - 33,34% 

4- 66,66% 

 

5 - 33,34% 

4- 66,66% 

 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 33,34% 

практические умения – 

66,66% 

 

23.02.04 Техническая 

эксплуатация 

подъемно-

транспортных, 

строительных, 

дорожных машин и 

оборудования (по 

отраслям) 

ПАО 

«Машиностроительный 

завод им. Калинина» 

 

ЕМУП «Муниципальное 

объединение автобусных 

предприятий» 

 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 50% 

4- 50% 

 

4- 100% теоретические знания и 

практические умения – 50% 

практические умения – 50% 

 

27.02.07 Управление 

качеством 

продукции, 

процессов и услуг 

(по отраслям) 

ФГАОУ ДПО «Академия 

стандартизации, метрологии 

и сертификации» 

Уральский научно-

исследовательский институт 

метрологии –филиал ФГУП 

«ВНИИМ им. Д.И. 

Менделеева» 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 40% 

4- 60% 

 

5 - 40% 

4- 60% 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 20% 

теоретические знания и 

практические умения – 40% 

практические умения – 40% 

 

38.02.03 

Операционная 

ООО «Деловая практика» 

 
хороший – 100% 4- 100% 

 

4- 100% теоретические знания и 

практические умения – 100% 
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деятельность в 

логистике 

 

43.02.14 

Гостиничное дело 

ООО «Пальмира» 

ООО «Форсаж тур» 

 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 50% 

4- 50% 

 

5 - 50% 

4- 50% 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 50% 

практические умения – 50% 

 

54.01.13 

Изготовитель 

художественных 

изделий из дерева 

ИП Семашко Т.В. 

Деревообрабатывающее 

производство по 

изготовлению изделий из 

древесины 

отличный - 100% 

 

4- 100% 

 

4- 100% ничего, уровень подготовки 

устраивает – 100% 

 

54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

 

ООО «Ренессанс Декор»   

ИП Смирнова  

 «Образовательный центр 

«Эйдос» 

 

отличный - 50% 

хороший – 50% 

5 - 100% 

 

 

5 - 50% 

4- 50% 

ничего, уровень подготовки 

устраивает – 50% 

практические умения – 50% 

 

54.01.20 

Графический 

дизайнер 

ООО «Рекламная Компания 

«Пилларс плюс» 
хороший – 100% 4- 100% 

 

4- 100% практические умения – 100% 
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3.2 Опрос работодателей по вопросам актуализации основных профессиональных 

образовательных программ 

В мае-июне 2022 г. в период разработки новых и актуализации реализуемых 

основных профессиональных образовательных программ был проведен опрос мнения 

работодателей в части содержания образовательных программ, в опросе приняли участие 

представители 9 предприятий и организаций. 

Таблица 6. Предприятия/организации, принимавшие участие в разработке 

образовательных программ 

Образовательная программа Предприятие/организация 

07.02.01 Архитектура ООО «Уралпроектдубрава» 

08.02.01 Строительство и эксплуатация 

зданий и сооружений; 

08.01.25 Мастер отделочных строительных 

и декоративных работ 

08.01.26 Мастер по ремонту и 

обслуживанию инженерных систем 

жилищно-коммунального хозяйства 

ООО СК «СУ-22»                                            

08.02.11 Управление, эксплуатация и 

обслуживание многоквартирного дома 

ТСЖ «Шадринский 18» 

09.02.07 Информационные системы и 

программирование 

ООО ГК «Диалог-Екатеринбург» 

21.02.05 Земельно-имущественные 

отношения 

ООО «Геокомплекс» 

23.02.04 Техническая эксплуатация 

подъемно-транспортных, строительных, 

дорожных машин и оборудования (по 

отраслям) 

ПАО «ЗИК» 

38.02.03 Операционная деятельность в 

логистике 

ООО «Элтранс» 

54.01.13 Изготовитель художественных 

изделий из дерева 

ИП Семашко Т.В. 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

54.01.20 Графический дизайнер 

ООО «Би Эс Би» 

С учетом предложений работодателей сформирована вариативная часть 

образовательных программ и согласовано ее содержание. Образовательные программы 

размещены на официальном сайте колледжа  в разделе Образование 

https://www.uksap.ru/sveden/education/  

4. Анкетирование педагогических работников 

4.1 Анкетирование педагогов по вопросам удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности 

В  мае-июне 2023 г. проводилось анкетирование по вопросам удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в колледже, в котором приняли 

участие 54 педагогических работника: 49 преподавателей,  4 мастера производственного 

обучения, 1 тьютор.  

Основные темы вопросов: 

опыт работы в колледже; 

удовлетворенность организацией образовательного процесса в колледже; 

https://www.uksap.ru/sveden/education/
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используемые электронные образовательные ресурсы; 

педагогические затруднения; 

достаточность материально-технической базы для проведения учебных занятий и 

практического обучения; 

предложения по улучшению.  

 

Таблица 7. Удовлетворенность педагогических работников организацией образовательной 

деятельности в колледже. 

Образовательная 

программа 

Количество  

опрошенных  

педагогов 

Удовлетворенность организацией 

образовательной деятельности в 

колледже 
07.02.01 Архитектура 7 да – 71,42%  относительно – 28,58%    

нет - 0 
08.02.01 Строительство и 

эксплуатация зданий и 

сооружений; 

08.01.25 Мастер отделочных 

строительных и декоративных 

работ 

08.01.26 Мастер по ремонту и 

обслуживанию инженерных 

систем жилищно-

коммунального хозяйства 

11 да – 63,63%  относительно – 27,27%    

нет – 9,09% 

08.02.11 Управление, 

эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома 

6 да – 50%   относительно – 50%    

 нет - 0 

09.02.07 Информационные 

системы и программирование 
8 да – 75%   относительно – 25%     

нет - 0 
21.02.05 Земельно-

имущественные отношения 
9 да – 44,44%  относительно – 44,44%    

нет – 11,12% 
23.02.04 Техническая 

эксплуатация подъемно-

транспортных, строительных, 

дорожных машин и 

оборудования (по отраслям) 

5 да – 80%   относительно – 20%  

 нет - 0 

38.02.03 Операционная 

деятельность в логистике 
5 да – 60%   относительно – 40%  

нет - 0 
43.02.14 Гостиничное дело 6 да – 66,67%  относительно – 33,33%    

нет - 0 
54.01.13 Изготовитель 

художественных изделий из 

дерева 

4 да – 50%   относительно – 50%    

нет – 0  

54.02.01 Дизайн (по 

отраслям) 

54.01.20 Графический 

дизайнер 

8 да – 50%   относительно – 37,5%  

 нет - 0 

 

Педагогами в анкетах были предложены меры по улучшению качества условий и 

организации образовательной деятельности: 

- оптимизировать расписание, в том числе включить 5 минутные перерывы в 

пределах одной пары; 

- провести обучающие мероприятия по работе в СЭО Moodle, видеостудии, 

электронных библиотечных системах; 
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- увеличить время на подготовку учебно-методической документации в начале 

учебного года. 

 

4.2 Анкетирование молодых специалистов 

В сентябре 2022 г. было проведено анкетирование 9 молодых специалистов по 

следующим вопросам: 

наличие опыта педагогической деятельности; 

возникающие затруднения в организации учебно-воспитательного процесса; 

используемые электронные ресурсы; 

потребность в психологической помощи; 

потребность в помощи наставника. 

По результатам опроса было выявлено, что 44,5 % молодых педагогов не имели 

педагогического опыта, основные затруднения касались подготовки учебно-методической 

документации и проведения учебных занятий (в части тайминга и подготовки оценочных 

средств); 100% опрошенных педагогов указали, что не нуждаются в психологической 

помощи; 4 педагога уточнили, что им необходима помощь наставника.  С учетом 

результатов опроса в последующем была спланирована и организована работа 

педагогической мастерской для молодых педагогов, сформированы наставнические пары. 

 


